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湖南粉煤灰加工我国的四大煤田

粉煤灰烘干机，是针对粉煤灰初水分比其湖南粉煤灰加工我国的四大煤田物料高比重比其湖南粉煤灰加工我国

的四大煤田物料小烘干过程中流动性变化大的特点是设计的。具有结构紧凑，占地面积少，是相同产量单筒烘

干占地面积的地二分之工作可靠，能耗低，热效率高，物料烘干效果好，容易实现自动化控制，操作人员少。

本厂生产粉煤灰烘干机及粉煤灰烘干机大齿轮托轮滚圈等部件进入公司黄页徐州市奎钢建材机械厂徐州市奎钢

建材机械厂（一机公司）是一家专业生产水泥化工矿山机械配件的定点厂家，拥有雄厚的技术力量和大型铸钢

能力（单件吨以下）拥有大型立式车床台套，米到米滚齿机台套及其余大型加工设备0余台套，工艺装备齐全

，质量检测手段完善，具有较强的科研开发产品设计和生产安装能力，我厂始终坚持质量第一的方针，按认证

标准的要求进行生产管理设计制作服务。建立了一套从零件的加工到整机的出厂一条龙的质量管理体系，并对

所有产品实行计算机辅助设计（CAD），同时积极与科研单位合作，不断吸收借鉴先进技术，不断革新完善，

保证产品的高效性经济性和环保性。“粉煤灰无偿赠送”征税问题解析号公告解读粉煤灰是电厂的废弃物，或

者叫做副产品，过去由于粉煤灰无使用价值，电厂往往湖南粉煤灰加工我国的四大煤田还要付给其他单位清理

费用，随着技术进步，粉煤灰可以作为水泥厂的原料，从而具有了使用价值，但是一般而言，粉煤灰原灰通过

分选以后方可出售。对于电厂无偿赠送粉煤灰是否征税问题，多有争议，国家税务总局年月日下发年第号公告
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，明确无偿赠送粉煤灰需要征税。

我国粉煤灰

并要求无偿赠送粉煤灰价格按照《增值税暂行条例实施细则》第条核定视同销售价格，然而对粉煤灰粗灰的无

偿赠送，由于既缺乏可比价格，也缺乏成本资料，无法湖南粉煤灰加工我国的四大煤田适用条，其视同销售价

格如何确定，仍然会存在争议。国家税务总局曾经于年月日对深圳国税局做出国税函18号批复：粉煤灰（渣）

是煤炭燃烧后的残留物，可以用作部分建材产品的生产原料，属于废渣产品，不属于建材产品。纳税人生产销

售的粉煤灰（渣）不属于《财政部国家税务总局关于对部分资源综合利用产品免征增值税的通知》（财税号）

规定的免征增值税产品的范围，也不属于《财政部国家税务总局关于调整农业产品增值税税率和若干项目征免

增值税的通知》（财税字号）规定的按照简易办法征收增值税产品的范围。对纳税人生产销售的粉煤灰（渣）

应当按照增值税湖南粉煤灰加工我国的四大煤田适用税率征收增值税，不得免征增值税，也不得按照简易办法

征收增值税。在这种模式中，粉煤灰公司往往由电厂职工全体入股成立，其实是将电厂粉煤灰销售收入利润作

为类似福利的模式，由电厂职工享有。

国家税务总局第号公告对此进行了明确，电厂将粉煤灰无偿提供给粉煤灰公司的行为，应当视同销售，由于电

厂将其粉煤灰全部无偿交给粉煤灰公司，因此无同类价格，应该按照《增值税暂行条例实施细则》第条第二款

，按照其他纳税人的类似价格确定。第三种模式：电厂职工入股成立粉煤灰公司，由粉煤灰公司购买分选设备

，电厂将粉煤灰无偿交给粉煤灰公司，由其对粉煤灰进行分选出售。如是货物就应是企业的资产，会计准则定

义资产是预期能够给企业带来经济利益流入的资源，公司自产货物是电，而不是垃圾，该垃圾无法预期能够给

企业带来经济利益的流入，因此粉煤灰不属于公司资产未纳入资产管理及核算。

由于该垃圾一旦形成后，就直接归属于垃圾清运者，电厂不再对其拥有所有权和控制权，既不是货物，所以也

无需发生“赠送”行为，同时为了保证正常生产，湖南粉煤灰加工我国的四大煤田还需将其清理，支付一定的

清理费用。因此，不属于视同销售行为，不湖南粉煤灰加工我国的四大煤田适用《中华人民共和国增值税暂行

条例实施细则》第四条视同销售货物中第（八）款规定：“将自产委托加工或者购进的货物无偿赠送其他单位

或者个人。在号公告下发之前，企业说的不能说一点儿道理没有，且粉煤灰公司在没有进项税额的前提下，已

经全额缴纳了增值税，增值税链条没有断绝，不征收增值税也是一种意见。号公告要求按照《增值税暂行条例

实施细则》第条确定计税依据，但其实条对于电厂视同销售粉煤灰原灰是无法湖南粉煤灰加工我国的四大煤田
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适用的：第由于电厂并未有出售粉煤灰粗灰业务，且其他公司也未有出售粉煤灰粗灰业务，因此缺乏可比价格

。

号文件对于粉煤灰粗灰征税，其计税依据究竟如何确定，笔者当时所在检查组提出了“价格倒推法”确定电厂

视同销售价格。

：设粗灰视同销售价格为X假定公式如下：粉煤灰公司细灰价格=（粗灰价格X+分选费用+分选设备折旧+人员工

资）×（+0%）从而到推出粗灰价格X。由于粉煤灰公司所有的原料均来源于电厂，因此可以认定粉煤灰公司与

电厂为关联企业，按照《征管法实施细则》第条规定，对于关联交易可以按照“其他合理非方法”进行纳税调

整，因此避开《增值税暂行条例实施细则》第十六条，而是按照关联企业纳税调整来进行调整。

财政部国家税务总局关于资源综合利用及其他产品增值税政策的通知财税号成文日期：--为了进一步推动资源

综合利用工作，促进节能减排，经国务院批准，决定调整和完善部分资源综合利用产品的增值税政策。

现将有关资源综合利用及其他产品增值税政策统一明确如下：附件享受增值税优惠政策的废渣目录本通知所述

废渣，是指采矿选矿废渣冶炼废渣化工废渣和其他废渣。四其他废渣，是指粉煤灰江河（湖海渠）道淤泥淤沙

建筑垃圾城镇污水处理厂处理污水产生的污泥只是再生资源利用产品的原料；因此粉煤灰销售无优惠政策。

其实就粉煤灰征税问题，由于同企业发生争议，去年我们多次请示总局，这算有了个回应，这是仍然不明确粉

煤灰粗灰的计税依据问题。本帖最后由winwind于--5054编辑二财税号文件所称再生资源的具体范围，操作时按

照年底以前税务机关批准湖南粉煤灰加工我国的四大煤田适用免征增值税政策的再生资源的具体范围执行，但

必须符合财税号文件第六条的规定，其中加工处理仅限于清洗挑选破碎切割拆解打包等改变再生资源密度湿度

长度粗细软硬等物理性状的简单加工。

我明白你的说法了财税号中说“财税号文件所称再生资源的具体范围，操作时按照年底以前税务机关批准湖南

粉煤灰加工我国的四大煤田适用免征增值税政策的再生资源的具体范围执行”因此，以前粉煤灰不免征增值税

，所以不属于再生资源。但是，为什么财税号文件又把要征税的粉煤灰放入享受增值税优惠政策的目录？明明

征税，却说享受优惠政策，自相矛盾！从道理上说不通，好比规定，没生过孩子的女人不算女人一样，不合道

理。

估计这个文件八成是小海起草的！;P本帖最后由毒砂于--编辑如果税务机关非要收税，电厂说那你们税务机关

就按核定的价格收购吧，而且要及时运走，别占我地方lol不过你不能说让税务局收购，而是要免费无偿赠送给

税务机关，要符合号公告的规定嘛。
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该系统是一套为加强管理和控制而实施的电子网络系统，湖南粉煤灰加工我国的四大煤田集开票过磅放灰监控

资金管理资金结算于一体，能够使各项操作标准化流程化。这套系统的运用能够成功避免差错率资金风险私自

放灰和混装等风险，同时，该系统短信平台向客户自动发送短信，告之客户的详细交易信息粉煤灰销售相关情

况，方便客户制定经营决策，有效地促进粉煤灰的对外销售。该公司通过到主业先进班组取经学习，各班组对

“三讲一落实”有了深刻的认识和反思，由开始的落实不到位，逐步到自觉开展“三讲一落实”活动；该公司

加强“两票”管理，坚决反对无票作业和违章操作，全面落实现场安全生产和设备消缺工作；该公司开展多种

方式促进安全，比如：针对外来司乘人员安全意识较低的情况，通过发送安全短信发放安全教育资料现场安放

安全制度等多渠道做好安全教育及警示工作等。去年，该公司完成了兆瓦机组灰库零米层地面土建修缮项目兆

瓦机组灰库散装机集中收尘改造兆瓦机组灰库#分选主风机更换地磅小修等个工程项目和技改工作。

/来自中华网社区clubchinacom/沪昆高铁全长公里（比京沪高铁湖南粉煤灰加工我国的四大煤田还长公里），设

计时速公里，总投资超过亿元，预计于年完工。但年月日，在沪昆高铁湖南段招标结果公示当天，一名举报者

称，在粉煤灰招标结果中，有两家不具备资质的企业大规模中标。出于对高铁建设安全性的高度重视，我们对

此进行了大量调查取证，结果发现，这两家公司确实符合相关规定，而举报者似乎误读了招标条件。招标流程

根据《铁路建设项目甲供甲控物资设备目录》，此次引发争议的建设物资煤灰，属于甲控物资，，在工程招标

文件和合同中约定，在建设单位监督下，由工程承包单位采购的物资设备。

具体到沪昆高铁湖南段项目，在建设单位沪昆铁路客运专线湖南有限责任公司监督下，由工程承包单位中铁十

二局集团沪昆客专长昆湖南段项目经理部负责公开招标的物资。根据《中华人民共和国招标投标法》《工程建

设项货物招标投标办法》《评标委员会和评标方法暂行规定》以及《铁路建设项目物资设备管理办法》等规定

，此次招标流程大致分为以下六步。公告须载明招标人信息；招标货物的名称数量技术规格资金来源；对投标

人的资格要求；评标的标准和方法，等等。

原文地址：http://jawcrusher.biz/xkj/O6d1HuNanTlOsO.html
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